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ВСТУП 

Актуальність теми. На сучасному етапі інформатизації та розвитку 

професійної освіти одним із пріоритетних напрямів є реформування її 

інформаційного забезпечення. Інформатизація освіти включає сукупність 

взаємопов’язаних організаційно-правових, соціально-економічних, навчально-

методичних, науково-технічних, виробничих та управлінських процесів, 

спрямованих на задоволення інформаційних, обчислювальних та інформаційно-

комунікаційних потреб учасників освітнього процесу, а також тих, хто цим 

процесом управляє та його забезпечує. Головним завданням системи освіти 

виступає модернізація процесу та методів навчання відповідно до вимог 

сучасності (формування здатності до самоосвіти, самовдосконалення; перехід 

від формального викладання, спрямованого на надбання знань, до навчання, що 

призводить до освоєння компетенцій), створення умов для активного 

впровадження та використання інформаційних технологій з метою 

провадження на високому рівні освітньої діяльності, яка забезпечує підвищення 

ефективності навчального процесу, створення необхідних умов для реалізації 

учасниками освітнього процесу їхніх здібностей та можливостей органічного 

поєднання в цьому процесі освітньої, наукової та інноваційної діяльності.  

Інноваційним каналом комунікації, що дозволяє розвиватися синхронно із 

суспільством та допомагає презентувати здобутки, створити позитивний імідж і 

налагодити взаємодію з учасниками освітнього процесу виступає веб-сайт 

навчального закладу. В умовах глобалізації ринку освітніх послуг 

запроваджується дуальна форма навчання, яка покликана поліпшити діалог між 

освітянами та ринком праці. Цей шлях стає саме тим поштовхом, що 

необхідний українській освіті для підвищення якості навчання і її відповідності 

стандартам та запитам ринку праці.  

Вагомий внесок у розвиток інформаційного забезпечення організації 

навчального процесу в закладах професійної освіти зробили українські та 

зарубіжні вчені. Так, дослідженню сучасного стану інформаційного 
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забезпечення організації навчального процесу в закладах професійної освіти 

присвячено праці С. Амеліної, В. Бикова, І. Бойчевської, І. Босюк, Л. Грень,       

І. Доброскок, Г. Єльникової, Л. Забродської, Н. Кононец, В. Кременя, Н. Морзе, 

Н. Ничкало, О. Новікова, О. Спіріна, О. Требик. 

Об’єкт дослідження – процеси та засоби інформаційного забезпечення в 

закладах професійної освіти. 

Предмет дослідження – теоретичні, організаційні, методичні та 

технологічні аспекти інформаційного забезпечення навчального процесу в 

закладах професійної освіти. 

Метою дослідження теми дипломної роботи є аналіз організації 

інформаційного забезпечення навчального процесу в закладах професійної 

освіти в рамках сучасного розвитку професійної освіти. 

Відповідно до поставленої мети необхідно вирішити такі задачі: 

1. Проаналізувати стан наукової розробки тематики магістерської роботи. 

2. Визначити головні правові та організаційні засади функціонування і 

розвитку системи професійної освіти, закладені у ЗУ «Про професійну 

(професійно-технічну) освіту. 

3. Здійснити  порівняльний аналіз веб-сайтів закладів професійної освіти 

Дніпропетровської області. 

4. Проаналізувати сучасний стан інформаційної підтримки навчального 

процесу в Павлоградському коледжі НТУ «ДП». 

5. Окреслити перспективні напрями розвитку системи інформаційного 

забезпечення навчання в закладах професійної освіти. 

Для вирішення поставлених завдань, були використані такі методи, як  

аналіз, узагальнення, порівняння та систематизація.  

Новизна даного дослідження полягає в узагальненні та систематизації 

теоретичних положень та практичного досвіду, що стосується інформаційного 

забезпечення організації навчального процесу в закладах професійної освіти. 

Теоретичну основу роботи складають наукові публікації зарубіжних та 

вітчизняних науковців, а також практичні узагальнення, які містяться в 
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монографічній, спеціальній та періодичній літературі з питань інформаційного 

забезпечення навчального процесу в освітніх закладах.  

Інформаційну базу дослідження складають звітні та аналітичні дані 

Павлоградського коледжу НТУ «ДП». 

Робота складається із переліку скорочень, вступу, 2 розділів, висновків, 

списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг сторінок 111. 
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